

Договор за монтаж на абонатни станции в Белград

На 9-ти май 2008 година Бруната България ООД сключи договор за производство и монтаж на 505 абонатни станции в Белград, Сърбия. Истинско предизвикателство за нас е изключително краткият срок за реализация на договора, който почти съпада със срока за подмяна на абонатните станции в София.



Николай Жечков и Владан Маркович скрепяват сключеният договор с радушно ръкостискане.

Договорът е на стойност 1 млн. 930 хил. евро. Изпълнението му е финансирано от Европейската банка за реконструкция и развитие, по чиито правила се проведе и спечеленият от нас търг. Този проект е сходен с проектите за подмяна на абонатни станции, изпълнявани от нас в София през последните години. Една от важните разлики се състои в това, че в Белград все още не се прилага системата за дялово разпределение на топлинната енергия в сгради етажна собственост – топлинно счетоводство. Сега абонатите там заплащат за отопление около 12 евро годишно на квадратен метър отопляема площ, като топлоподаването се прекъсва през нощта с цел икономия на енергия. Предвижда се, след модернизацията на абонатните станции, в сградите да се въведе системата топлинно счетоводство, което ще доведе до значителна икономия, при повишен комфорт, тъй като ще се избегне нощното прекъсване.

Производството на абонатни станции на Бруната България бе сертифицирано от Топлофикацията на град Торино

Топлофикацията на град Торино, Италия се радва на повишен интерес и увеличава своята зона на обхват и броя на потребителите си. В тази връзка, проучвайки европейските производители на абонатни станции, предприятието прояви интерес и към нашите възможности. Негови представители бяха на посещение в София – в Бруната България ООД. Те инспектираха производствения цикъл на абонатни станции, като обърнаха особено внимание на качествените показатели на готовия продукт.

Целта на визитата им беше да се уверят лично, че нашите абонатни станции отговарят на абсолютно всички критерии за качество и безопасност на Европейския Съюз. След полученото одобрение на проектирането, влаганите компоненти и качеството на сглобените абонатни станции, Бруната България беше поканена да подаде ценова оферта за производство на 400 абонатни станции, които ще бъдат монтирани в Торино през 2009 година.

Бруната България ООД

София,
бул. Братя Бъкстон 85, тел.: +359 2 91 55 701,
факс: +359 2 91 55 755, brunata@brunata.bg

4003 Пловдив
ул. Брезовска 8, тел.: +359 32 94 11 34,
brunata@mail.bg

7000 Русе
ул. Кирил Старцев 12А, тел.: +359 82 82 31 25,
rousse@brunata.bg

5800 Плевен
ул. Ал. Стамболийски 1, тел.: +359 64 801 728,
pleven@brunata.bg

Какво е новото при изравнителните сметки през 2008 година



За голямото мнозинство наши клиенти, изравнителните сметки през тази година няма да имат някаква съществена разлика от миналогодишните – нито като дизайн, нито като очаквани съотношения. Това е логично, тъй като не са променени правилата на Наредбата за топлоснабдяване, по които се изготвят сметките. Според нас това е добра практика. Тя ще Ви даде възможност да се убедите, че когато наистина е запазен характера на потребление на топлинна енергия във Вашето жилище и в сградата като цяло, а правилата са едни и същи – има и сходни крайни резултати. Иначе казано – ние просто пресмятаме по правилата, а не манипулираме Вашите сметки!

Неприятна изненада очаква нашите клиенти, които не са изпълнили изискването да монтират разпределители върху пломбираните си отоплителни тела и нямат съгласие за това, изразено в протокол от общото събрание на етажната собственост. В изпълнение на Наредбата за топлоснабдяване, такива отоплителни тела ще бъдат третирани като работещи без уреди и за тях ще се начислява енергия по максимална мощност – както за потребителите неосигурили достъп за отчет или проверка. По нов начин стоят някои въпроси, свързани с рекламациите и сроковете за преработване на сметки, за които през миналата година се спазваха текстовете на старата Наредба за топлоснабдяване. Вече Ви обърнахме специално внимание, че от датата на предаване на общата и индивидуалните изравнителни сметки на упълномощения представител на етажната собственост, започват да текат важни срокове за рекламация:

- едномесечен - по отношение на грешки по отчети на уредите или по изравнителните сметки и
- тримесечен – за потребители, неосигурили достъп за отчет.

След изтичането на тези срокове, фирмата ни няма право да извършва корекции на изравнителните сметки, освен ако етажната собственост – с решение на Общото събрание, е дала съгласието си за това. Даваме си сметка, че това може да породни недоволството на някои дълго отсъстващи от страната клиенти, но не може да се отрече и факта, че не това е масовият случай, а при появата на много закъснели преработки на сметките – точно мнозинството живущи постоянно в сградата, се изнервя най-много. В случая, Наредбата е постановила правило, което изключва неприятните изненади.

Вече може да проверите датата си за отчет на нашата интернет страница www.brunata.bg

